

宜宾学院召开第五届校级教学成果汇报会

为切实提高学校人才培养质量，促进教学研究成果的推广和应用，4月13日下午14:30，宜宾学院第五届校级教学成果汇报会在硕勋楼105会议室召开。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲，党委常委、副院长王藩侯、罗娅君、白玉林，党委常委、党委组织部长华曦，党委常委、党委宣传部长李成文出席会议。校领导及各二级学部（院）负责人担任现场评委。23位成果汇报人、教务处相关领导参加会议。会议由教务处长高曾辉主持。



蔡乐才对此次教学成果汇报作了充分肯定，指出遴选出的23个成果形式多样、内容丰富，充分展现了我校教学实力和水平。针对下一步工作重点，蔡乐才提出五点要求：一是要高度重视。教育教学改革是提升人才培养质量的有力抓手，今后要将教学改革研究当作核心工作来抓，当成一项实实在在的工作来做，将项目成果与实际工作紧密结合，真正实现我校人才培养质量的提升。二是要提前谋划，精心筹备。教学改革成果需要经过长期的理论研究与实践探索，要在平时的教学工作中善于积累经验，总结成果，做到有计划、有目标、有方向、有组织地申报。三是要严格对标，弥补不足。要认真把握评价体系，结合专业特点，开展创新性探索，满足省级教学成果奖评审的刚性指标，提高项目申报质量。四是要重视团队构建，进行资源的优化整合。要充分发挥团队的力量对成果进行凝练、打磨，优化整合全校资源，为下一步申报省级教学成果奖做好准备。五是要迎接机遇挑战，实现学校跨越式发展。十四五开局之

际，各领域高质量发展的要求对我校人才培养提出了更高的要求和挑战，我们要抓住机遇，迎接挑战，产出具有创造性及标志性的成果，为学校实现跨越式发展奠定坚实基础。

王玲作为《构建共建共谋共享政产学教育共同体 提升地方本科院校人才培养质量》成果主要完成人，就成果主要内容、特色、亟待解决的问题及实现路径等方面进行汇报。她主要阐述了如何立足创新型应用人才培养目标，统筹实施“12345”政产学协同育人举措，构建共建共谋共享的政产学教育共同体，实现基础保障、师资队伍、教学质量、培养特色的全面提升，形成人才培养高质量发展体系，全面提升地方本科院校人才培养质量。她指出，该成果形成了区域人才培养质量观，构建了政、产、学合作的共建共谋共享机制的亮点特色。

罗娅君对 23 个汇报成果做了全面点评，指出现场汇报呈现出这样三个特点：一是学校各个层面对校级教学成果奖的高度重视；二是所有项目都经过了精心打磨，提炼总结出了各自的模式；三是项目申报涵盖课程、专业及专业群，内容丰富，形式多样。针对下一步省级教学成果奖申报工作，她提出四点要求：一是要加强学习，尤其要借鉴学习国家级、省级教学成果奖申报书的写法，提炼总结出契合本专业特点的方法。二是要进行横向比较，对比省内其他高校同类项目，提炼项目特色和亮点。三是要加强团队建设，找准依托，集思广益，进一步打磨凝练项目成果。四是要举全校之力精心筹备，提前谋划，注重实践积累，为下一阶段的省级申报工作做好准备。

23 位成果汇报人分别汇报，展示项目成果、特色，评委根据成果内容、特色与创新、应用推广等评审指标对各个成果进行现场评分。下一步，教务处将按照评审得分确定各成果获奖等级，为冲击省级教学成果奖做好准备。